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ΑΠΟΦΑΣΗ  55/2024  

 
 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14η Αυγούστου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 2:25 μ.μ., στο 

Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 99,  συνέρχεται, μετά την ματαίωση των υπ’ αριθμ. 

15 της 12-8-2024 και 16 της 13-8-2024 συνεδριάσεων επειδή δεν υπήρξε απαρτία, στην υπ΄ 

αριθμ. 17/2024 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με 

αριθμ. πρωτ. 61573/13-8-2024 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του 

Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των ιδίων θεμάτων 

της ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στην αρχική, υπ’ αριθμ. πρωτ. 60760/8-8-2024, 

πρόσκληση. 

 

Παραβρίσκονται  στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου  οι  κ.κ.:  1) Λύρας 

Παναγιώτης, Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Αποστολόπουλος Σπύρος, 3)  Καραμούζης Νικήτας, 

4) Κουτίβας Μιχαήλ, 5) Μπάμπαλη Αικατερίνη, 6) Τσώλης Ηλίας και 7) Χριστοπούλου Ευσταθία 

(Έφη). 

 

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αγάλος Διονύσιος, 2) Αγγελάκης 

Παναγιώτης, 3) Αλεξόπουλος  Δημήτριος, 4) Γαϊτάνης Φώτιος, 5) Γκίζα Γεωργία Βασιλική 

(Γιοβάνα), 6) Ζούζουλας Ιωάννης, 7)  Σταυριανόπουλος Θεόδωρος και 8) Χαχής Ευάγγελος 

 

Σημειώνεται ότι η παρούσα συνεδρίαση είναι η 3η στη σειρά μετά την ματαίωση των δύο 

προηγούμενων λόγω έλλειψης απαρτίας και στην περίπτωση αυτή  το Συμβούλιο δύναται να 

συνεδριάσει εφόσον τα μέλη που είναι παρόντα αποτελούν το ένα τρίτο τουλάχιστον του 

συνολικού αριθμού των μελών του και να λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τα θέματα που έχουν 

γραφτεί στην αρχική ημερήσια διάταξη (υπ’ αριθμ. 88/59846/21-8-2019 εγκύκλιος ΥΠ.ΕΣ.). 

 

Κατά συνέπεια, αφού επιτυγχάνεται νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι στη συνεδρίαση 

παρευρίσκεται το ένα τρίτο των μελών του Συμβουλίου, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 

αυτής.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με 

τίτλο: 

Κοπή δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους. 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος, αναφέρεται στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 58268/25-07-2024 
σχετικό εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, το οποίο είχε σταλεί στα Μέλη του Συμβουλίου προς 
ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
Θέμα: «Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε 
κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Καλαμάτας»  
 
Παρακαλούμε για την έγκριση ή μη κοπής δέντρου που φύεται στο κοιμητήριο Καλαμάτας. 
Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 48781/6-6-2024 αίτημα του κ. Παύλου Δημακάκου όπου αιτείται την 
κοπή ενός δέντρου Φίκου (με ιδία δαπάνη) που φύεται εντός του κοιμητηρίου Καλαμάτας του 
οποίου οι ρίζες έχουν ανασηκώσει οικογενειακό τάφο.  
 
Η υπηρεσία μας εισηγείται την έγκριση κοπής του συγκεκριμένου δέντρου διότι συντρέχουν οι 
λόγοι που αναφέρονται στο αίτημα.  
 

O Αντιδήμαρχος Πρασίνου, 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Αδέσποτων 

Ιωάννης Μπάκας 
 
Συν/να:  
1. Σχετικό αίτημα  
2.Σχετικές φωτογραφίες 
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Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού 
λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, την υπ΄αριθμ. 73/2024 απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλαμάτας σύμφωνα με την οποία μεταβιβάστηκαν στην Δημοτική Επιτροπή 
ορισμένες αρμοδιότητες αυτού, μεταξύ των οποίων και αυτή της έγκρισης αφαίρεσης δένδρων, 
καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 65, 73, 74Α, 83 & 84 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», 
όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν,  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 
Εκφράζει στην Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας τη σύμφωνη γνώμη του 
για την κοπή ενός δέντρου (1) Φίκου που φύεται εντός του κοιμητηρίου 
Καλαμάτας, σύμφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 
58268/25-07-2024 εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται 
στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Λύρας Παναγιώτης   1. Αποστολόπουλος Σπύρος 
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  2. Καραμούζης Νικήτας 

  3. Κουτίβας Μιχαήλ 

  4. Μπάμπαλη  Αικατερίνη 

  5. Τσώλης Ηλίας 

  6. Χριστοπούλου Ευσταθία (Έφη) 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 19 Αυγούστου 2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΛΥΡΑΣ 

 

 

 


